

# 吹响中国足球改革的号角

## 国务院办公厅印发《中国足球改革发展总体方案》

国务院办公厅近日印发《中国足球改革发展总体方案》(以下简称《方案》)。《方案》包括引言和十一部分内容,即总体要求,调整改革中国足球协会,改革完善职业足球俱乐部建设和运营模式,改进完善足球竞赛体系和职业联赛体制,改革推进校园足球发展,普及发展社会足球,改进足球专业人才培养发展方式,推进国家足球队改革发展,加强足球场地建设管理,完善投入机制,加强对足球工作的领导。

《方案》在认真总结中国足球发展经验教训的基础上,明确了中国足球改革的指导思想、基本原则

和主要目标,强调坚持问题导向,改革创新体制,遵循足球发展规律,努力建立专业高效、系统完备、民主开放、运转灵活、法制健全、保障有力的体制机制。要坚持立足国情与借鉴国际经验相结合,着眼长远与夯实基础相结合,创新重建与问题治理相结合,举国体制与市场机制相结合,发展足球运动与推动全民健身相结合。要把发展足球运动纳入经济社会发展规划,实行“三步走”战略,改善足球发展环境和氛围,理顺足球管理体制,创新中国特色足球管理模式,形成足球事业与足球产业协调发展的格局;提高职业联赛和国家的水平,逐

步进入亚洲和世界先进行列;中国足球实现全面发展,足球成为群众普遍参与的体育运动,全社会形成健康的足球文化。

足球运动具有广泛的社会影响,深受广大群众喜爱。发展和振兴足球,对提高国民身体素质、丰富文化生活、弘扬爱国主义集体主义精神、培育体育文化、发展体育产业、实现体育强国梦具有重要意义,对经济、社会、文化建设也具有积极促进作用。(据新华网)



公车拍卖在京预展

记者从国家机关事务管理局获悉,第二批中央和国家机关公车改革取消车辆的拍卖于15日进行预展,18日将开槌拍卖。新华社发(刘宪国 摄)

## 缅甸成立委员会调查

# 中国边民被炸伤亡事件

正在马来西亚兰卡威参加东盟国防部长会议的缅甸国防部长韦伦16日表示,缅甸政府正在就缅甸军机炸毁造成中国边民伤亡事件成立调查委员会,以查清事件真相。

在会议结束后举行的记者会上,韦伦回答中国记者提问时说,缅甸方面已经向事件受害者表示哀悼,并将进一步调查此事件。他说,缅中两国长期以来保持睦邻友好关系,坚持和平共处原则,缅方希望通过外交方式缓和边境紧张局势。

13日下午,缅甸军机炸弹落入中国境内,造成云南省临沧市耿马县孟定镇大水桑树村正在甘蔗地作业的无辜平民死伤。

中国中央军委副主席范长龙14日与缅甸国防军总司令敏昂莱进行紧急通话指出,缅方要认识到

问题的严重性,严肃认真对待此事,严惩肇事者,向死伤者家属道歉并赔偿,向中方作出交待。范长龙明确要求,缅甸高层要严格管控约束部队,绝不能再次发生此类事件。否则,中国军队将采取坚决果断措施,

保护中国人民生命财产安全。中国外交部发言人洪磊16日证实,缅方已于15日派工作组抵达中缅边境地区,同中方联合调查缅甸军机炸毁造成中方边民伤亡事件。(据新华网)

### >>>相关新闻

#### 中国空军加强中缅边境针对性空中警巡

中国空军新闻发言人申进科上校3月14日早间表示,中国空军在3月13日组织多批战机起飞,对向我境抵近飞行的缅甸军机进行跟踪、监视、警告、外逼。

申进科上校说,中国空军常年保持高度戒备,严密监视空中

动态,近一时期重点加强了中缅边境地区空情监控。申进科上校指出,中国空军将采取措施加强中缅边境空中应对行动,严密关注空情动态,维护国家领空主权。(据国防部网)



## 防美军演

### 委内瑞拉举行军民大演习

委内瑞拉14日开始全国范围军事演习,为期10天,将近8万名军人和两万名民兵参与其中。按照委政府的说法,这次军演是为了防范来自美国的威胁。

委内瑞拉国防部长弗拉基米尔·帕德里诺·洛佩斯当天在位于首都加拉加斯的蒂乌纳堡陆军基地宣布演习开始。除了将近10万名军人和民兵,多辆坦克、战斗机以及一些导弹也将参加演习。

他说,多数演习课目将在加拉加斯以南举行;其余课目包括保护产油区和海上油田。据法新社和美联社报道,一些委内瑞拉水兵在加勒比海近海举行演习,一些部队将在加拉加斯以西大约200公里的委内瑞拉最大炼油厂演习,模拟炼油厂保卫战。多名军方官员说,他们还将检验委内瑞拉的防空能力。(新华)

## 黑客悬赏

### 英国王室遭“攻击”

一些黑客组织正在悬赏:任何人如果能够“黑”进英国王室成员电子邮箱、社交网站账户等,便可获重金奖励。

过去5周来,英国安全部门注意到,英国王位第二顺位继承人、剑桥公爵威廉王子和王妃凯特·米德尔顿、哈里王子、比阿特丽斯公主、尤金妮公主等多名王室成员已经被一群黑客“盯上”。

英国安全部门随即向这些王室成员发出通知,要求他们尽快更改电子邮箱地址、社交网站账号等,以免被黑客“得手”。(新华)

## 禽兽不如

### 印度七旬修女惨遭轮奸

印度警方15日说,当局已确认涉嫌轮奸七旬修女的部分嫌疑人身份,正悬赏10万卢布(约1500美元)通缉在逃者。

一伙暴徒13日午夜闯入东部西孟加拉邦一所修道院,将一名年过七旬的修女轮奸,并抢走部分财物。事件引发当地民众示威活动,当地政府予以强烈谴责,誓言将严惩作案人员。

警方先前称作案人员约12人,但经进一步调查后确认为6人。通过监控录像比对,警方已经确认其中4名作案者身份,正悬赏缉拿他们。案件发生以来,警方还拘留了另外5人,就案件相关线索展开询问,但调查没有取得突破进展。(新华)